NOTE LEGALI
TERMINI E CONDIZIONI
DISCLAIMER
L'UTENTE RICONOSCE ED ACCETTA CHE L'USO DI QUESTO SITO È A SUO ESCLUSIVO RISCHIO E PERICOLO. L'UTENTE ACCETTA CHE IL SITO E TUTTI I SUOI CONTENUTI, IVI COMPRESI I SERVIZI EVENTUALMENTE OFFERTI, SONO FORNITI "COSÌ COME SONO" E "CON TUTTI GLI ERRORI".
LA SCUOLA, PERTANTO, NON RILASCIA ALCUN TIPO DI GARANZIA, ESPLICITA O IMPLICITA, RIGUARDO TALI CONTENUTI, IVI COMPRESI, SENZA ALCUNA LIMITAZIONE, LA LICEITÀ, IL DIRITTO DI PROPRIETÀ, LA CONVENIENZA O L'ADEGUATEZZA A PARTICOLARI SCOPI O USI.
LA SCUOLA NON GARANTISCE CHE IL SITO SIA COMPATIBILE CON LE APPARECCHIATURE DELL'UTENTE O CHE SIA PRIVO DI ERRORI O VIRUS, BACHI O "CAVALLI DI TROIA".
LA SCUOLA NON È RESPONSABILE PER I DANNI SUBITI DALL'UTENTE A CAUSA DI TALI ELEMENTI DI CARATTERE DISTRUTTIVO.
L'UTENTE RICONOSCE E ACCETTA CHE LA SCUOLA, I SUOI COLLABORATORI O I SUOI FORNITORI NON SONO RESPONSABILI: PER I DANNI CAUSATI DA NEGLIGENZE DELLA SCUOLA, DEI SUOI COLLABORATORI, SUBAPPALTATORI, FORNITORI O PER I DANNI COMUNQUE DERIVANTI DA QUESTO SITO, NONCHÉ PER I MANCATI GUADAGNI, PER LE PERDITE, PER I DANNI INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI O PER QUALSIASI ALTRO DANNO PARZIALE O TOTALE, DIRETTO O INDIRETTO;PER DISFUNZIONI NELL'UTILIZZAZIONE DEI MATERIALI O DEI SERVIZI DI QUESTO SITO CAUSATE DAL COMPUTER O DALLE APPARECCHIATURE DELL'UTENTE.
LA SCUOLA NON È IN ALCUN MODO RESPONSABILE DEI CONTENUTI E DEI SERVIZI POSTI IN SITI WEB A CUI DOVESTE ACCEDERE TRAMITE IL PRESENTE SITO.
QUANDO ACCEDETE AD UN ALTRO SITO WEB, RICORDATE CHE ESSO È INDIPENDENTE DAL PRESENTE SITO E CHE QUEST'ULTIMO NON HA ALCUN CONTROLLO SUL CONTENUTO DEL SITO IN QUESTIONE. INOLTRE L'ESISTENZA DI UN COLLEGAMENTO IPERTESTUALE (LINK) VERSO UN ALTRO SITO NON COMPORTA L'APPROVAZIONE O UN'ACCETTAZIONE DI RESPONSABILITÀ, NEANCHE PARZIALE E/O INDIRETTA, DA PARTE DELLA SCUOLA CIRCA IL CONTENUTO O L'UTILIZZAZIONE DEL SITO.
QUESTA SCUOLA INOLTRE NON È RESPONSABILE IN ALCUN MODO PER LA BONTÀ DEI SERVI DI CONNETTIVITÀ DA VOI UTILIZZATI PER CONNETTERVI ALLA RETE E RAGGIUNGERE IL SITO E FRUIRE DEI SERVIZI NELLO STESSO ACCESSIBILI. LA SCUOLA NON PUÒ IN ALCUN MODO ESSERE RITENUTO RESPONSABILE PER LA DISPONIBILITÀ CONTINUA DELLE LINEE TELEFONICHE E DELLE APPARECCHIATURE CHE L'UTENTE UTILIZZA PER ACCEDERE AL PRESENTE SITO.
LA SCUOLA SI RISERVA IL DIRITTO DI INIBIRE O PROIBIRE O SOSPENDERE, IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO, L'ACCESSO AL PRESENTE SITO ED AI RELATIVI SERVIZI.
LIMITAZIONE DI RESPONSABILITÀ
IN NESSUNA CIRCOSTANZA, IVI COMPRESA, SENZA ALCUNA LIMITAZIONE LA NEGLIGENZA,             QUESTA SCUOLA, I SUOI FORNITORI O I COLLABORATORI POTRANNO ESSERE RITENUTI RESPONSABILI PER QUALSIASI DANNO DIRETTO, INDIRETTO, INCIDENTALE, CONSEQUENZIALE, LEGATO ALL'USO DEL PRESENTE SITO WEB O DI ALTRI SITI WEB AD ESSO COLLEGATI DA UN LINK IPERTESTO, IVI COMPRESI SENZA ALCUNA LIMITAZIONE, I DANNI QUALI LA PERDITA DI PROFITTI O FATTURATO, L'INTERRUZIONE DI ATTIVITÀ AZIENDALE O PROFESSIONALE, LA PERDITA DI PROGRAMMI O ALTRO TIPO DI DATI UBICATI SUL SISTEMA INFORMATICO DELL'UTENTE O ALTRO SISTEMA, E CIÒ ANCHE QUALORA IL DIPARTIMENTO DELL'AMMINISTRAZIONE GENERALE DEL PERSONALE E DEI SERVIZI DEL TESORO FOSSE STATO ESPRESSAMENTE MESSO AL CORRENTE DELLA POSSIBILITÀ DEL VERIFICARSI DI TALI DANNI. LA PRESENTE CLAUSOLA DI ESCLUSIONE DELLA RESPONSABILITÀ NON HA LO SCOPO DI ELUDERE IL RISPETTO DEI REQUISITI PRESCRITTI DALLA NORMATIVA VIGENTE, NÈ DI ESCLUDERE LA RESPONSABILITÀ PER I CASI NEI QUALI ESSA NON POSSA ESSERE ESCLUSA AI SENSI DELLA NORMATIVA APPLICABILE.
COPYRIGHT
I CONTENUTI DEL SITO - CODICE DI SCRIPT, GRAFICA, TESTI, TABELLE, IMMAGINI, SUONI, E OGNI ALTRA INFORMAZIONE DISPONIBILE IN QUALUNQUE FORMA - SONO PROTETTI AI SENSI DELLA NORMATIVA IN TEMA DI OPERE DELL'INGEGNO.
OGNI PRODOTTO O SOCIETÀ MENZIONATI IN QUESTO SITO SONO MARCHI DEI RISPETTIVI PROPRIETARI O TITOLARI E POSSONO ESSERE PROTETTI DA BREVETTI E/O COPYRIGHT CONCESSI O REGISTRATI DALLE AUTORITÀ PREPOSTE.
PER FINI DI LUCRO NON  È CONSENTITO UTILIZZARE, COPIARE E DISTRIBUIRE I DOCUMENTI E LE RELATIVE IMMAGINI DISPONIBILI SU QUESTO SITO FATTE SALVE EVENTUALI SPETTANZE DI DIRITTO. LE NOTE DI COPYRIGHT, GLI AUTORI OVE INDICATI O LA FONTE STESSA DEVONO IN TUTTI I CASI ESSERE CITATI NELLE PUBBLICAZIONI IN QUALUNQUE FORMA REALIZZATE E DIFFUSE.
QUALSIASI FORMA DI LINK AL PRESENTE SITO, SE INSERITA DA SOGGETTI TERZI, NON DEVE RECARE DANNO ALL'IMMAGINE ED ALLE ATTIVITÀ DI QUESTA SCUOLA.
È VIETATO L'UTILIZZO NON TRASPARENTE, SU SITI DI SOGGETTI TERZI, DI PARTI DEL SITO.
L'EVENTUALE INOSSERVANZA DELLE PRESENTI DISPOSIZIONI, SALVO ESPLICITA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, SARÀ PERSEGUITA NELLE COMPETENTI SEDI GIUDIZIARIE CIVILI E PENALI.
I DATI PERSONALI DA VOI FORNITI IN RELAZIONE ALL'USO DEL PRESENTE SITO (DI SEGUITO IL "SITO") E DEI RELATIVI SERVIZI (DI SEGUITO I "SERVIZI") SONO TRATTATI IN CONFORMITÀ AL D.LGS. N. 196/2003 RECANTE IL "CODICE IN MATERIA DI PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI". AI SENSI DELL'ARTICOLO 13 DELLA CITATA NORMATIVA, VI COMUNICHIAMO LE SEGUENTI INFORMAZIONI RISPETTO AL TRATTAMENTO DEI VOSTRI DATI PERSONALI.

